
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради PhD 9299 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Здобувач ступеня доктора філософії Шевченко Дмитро Валерійович, 1970 

року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 1994 році 

Харківський авіаційний інститут ім. М.Є. Жуковського за спеціальністю 

«Радіоелектронне обладнання літальних апаратів» та здобув кваліфікацію 

«радіоінженер». З 2019 року по 2025 рік – здобувач вищої освіти за третім 

освітнім рівнем (аспірант) за освітньо-науковою програмою «Економіка» 

Хмельницького національного університету, працює молодшим науковим 

співробітником ННЦ «Економіст-міжнародник» Хмельницького національного 

університету.  

Виконав акредитовану освітньо-наукову програму «Економіка» (галузь 

знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 051 «Економіка»). 

Разова спеціалізована вчена рада PhD 9299, утворена наказом 

Хмельницького національного університету від «19» травня 2025 року № 42-ас, 

у складі: 

 

Голови разової  

спеціалізованої вченої ради: 

Чайковська Інна Ігорівна, д.е.н., професор, 

професор кафедри економіки, аналітики, 

моделювання та інформаційних технологій в 

бізнесі Хмельницького національного 

університету МОН України; 

Рецензентів: 

Григорук Павло Михайлович, д. е. н., професор, 

завідувач кафедри економіки, аналітики, 

моделювання та інформаційних технологій в 

бізнесі Хмельницького національного 

університету МОН України; 

Тельнов Анатолій Сергійович, д. е. н., професор, 

професор кафедри маркетингу Хмельницького 

національного університету МОН України; 

Офіційних опонентів: 

Тульчинська Світлана Олександрівна, д. е. н., 

професор, завідувач кафедри економіки і 

підприємництва Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського» МОН України; 

Зінченко Олена Антонівна, д. е. н., професор, 

професор кафедри фінансів суб’єктів 

господарювання та інноваційного розвитку 

Криворізького національного університету МОН 

України; 



на засіданні «11» липня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань: «Соціальні та поведінкові науки» Дмитру 

ШЕВЧЕНКУ на підставі публічного захисту дисертації «Система розвитку та 

державного регулювання людського капіталу в умовах трансформаційних змін» 

за спеціальністю 051 «Економіка». 

Дисертацію виконано у Хмельницькому національному університету МОН 

України, м. Хмельницький. 

Науковий керівник: Васильківський Дмитро Миколайович, д.е.н., 

професор, професор кафедри міжнародних економічних відносин 

Хмельницького національного університету. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, який 

містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати досліджень, 

характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про 

особистий внесок автора в науку. Дисертаційна робота є завершеною науковою 

працею, в якій вирішено науково-практичне завдання розробки теоретичних 

положень, методичного та інструментального забезпечення системи розвитку та 

державного регулювання людського капіталу в умовах цифрової трансформації. 

Дисертація виконана державною мовою та відповідає вимогам до 

оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України від 12 січня 2017 року № 40. 

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, у тому числі 7 статей 

у наукових фахових виданнях (1 стаття у іноземному виданні; 6 статей у 

наукових фахових виданнях України категорії «Б»):  

1. Шевченко Д.В. Відтворення людського капіталу як системи економічних 

відносин / Д.В. Шевченко // Вісник Хмельницького національного університету.- 

2019.- № 6, Том 1.- С. 277-281. (0,37 друк. арк.). Індексується і реферується в 

базах даних: Index Copernicus, Google Scholar, НБУ ім. В. І. Вернадського. 

2. Шевченко Д.В. Інвестиції в людський капітал як фактор підвищення 

конкурентних переваг економіки / Д.В. Шевченко //Інноваційна економіка.-

2021.- № 5-6 (88).-С. 51-57. (0,36 друк. арк.). Індексується і реферується в базах 

даних: Index Copernicus, Google Scholar, Eurasian Scientific Journal Index (ESJI), 

Directory of Research Journals Indexing (DRJI). 

3. Шевченко Д.В. Пріоритети державної політики формування і 

ефективного використання людського капіталу як чинника економічного 

зростання /Д.М. Васильківський, Д.В. Шевченко // Вісник Хмельницького 

національного університету.- 2022.- № 2, Том 1.- С. 53-60. (0,37 друк. арк., з них 

0,23 авторські). Індексується і реферується в базах даних: Index Copernicus, 

Google Scholar, НБУ ім. В. І. Вернадського. 

4. Шевченко Д.В. Соціальне середовище формування людського капіталу 

України: аналіз та висновки для державної політики / Ю.В. Кравчик, Д.В. 

Шевченко // INNOVATION AND SUSTAINABILITY.-2022.-№2.-С. 39-49. (0,4 

друк. арк., з них 0,2 авторські). Індексується і реферується в базах даних: Index 

Copernicus, Google Scholar, Crossref, Worldcat, Scilit, University of Oslo Library, 

Open Ukrainian Citation Index, OUCI. 



5. Шевченко Д.В. Збереження людського потенціалу в умовах війни / О.Ю. 

Самборська, С.Я. Воскобійник, Д.В. Шевченко // Економіка та суспільство.- 

2023.- №. 50. - URL: 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/2371 (0,38 друк. арк., 

з них 0,16 авторські). Індексується і реферується в базах даних: Index Copernicus, 

Google Scholar, НБУ ім. В. І. Вернадського, CiteFactor, Eurasian Scientific Journal 

Index (ESJI). 

6. Шевченко Д.В. Удосконалення системи державного регулювання 

людського капіталу в Україні / Д.В. Шевченко // Via Economica.– 2023. – Вип. 3.– 

С. 103-108. (0,35 друк. арк.). Індексується і реферується в базах даних: Index 

Copernicus, Google Scholar, НБУ ім. В. І. Вернадського. 

7. Шевченко Д.В. Сприяння розвитку людського капіталу в умовах 

трансформаційних змін: пропозиції та рекомендації / Д.В. Шевченко // Věda a 

perspektivy. – 2023. – № 12 (31).– С. 38-50. (0,38 друк. арк.). Індексується і 

реферується в базах даних: Index Copernicus, Google Scholar, Research Bible. 

 

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти) та 

висловили зауваження: 

 

1. Чайковська Інна Ігорівна, д.е.н., професор, професор кафедри 

економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі 

Хмельницького національного університету МОН України. Без зауважень; 

2. Григорук Павло Михайлович, д.е.н., професор, завідувач кафедри 

економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі 

Хмельницького національного університету МОН України. Без зауважень; 

3. Тельнов Анатолій Сергійович, д.е.н., професор, професор кафедри 

маркетингу Хмельницького національного університету МОН України. Без 

зауважень; 

4. Тульчинська Світлана Олександрівна, д.е.н., професор, завідувач 

кафедри економіки і підприємництва Національного технічного університету 

України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» МОН 

Україи. Без зауважень; 

5. Зінченко Олена Антонівна, д.е.н., професор, професор кафедри фінансів 

суб’єктів господарювання та інноваційного розвитку Криворізького 

національного університету МОН України. Без зауважень. 

 

 

Окремих думок щодо дисертації, дотримання здобувачем академічної 

доброчесності, процедури захисту дисертації від членів разової спеціалізованої 

ради не надходило. 

 




